

中央政治局通过党政领导问责暂行规定

中共中央政治局5月22日召开会议,审议并通过《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《中国共产党巡视工作条例(试行)》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,坚持严格要求、实事求是、权责一致、惩教结合的原则,实行党政领导干部问责,有利于加强领导干部管理和监督,增强党政领导干部责任意识和大局意识,促进深入贯彻落实科学发展观,提

高党的执政能力和执政水平。各级党政领导干部要切实践行全心全意为人民服务的宗旨,牢固树立对人民负责的观点,以对党和国家高度负责的精神,履行好党和人民赋予的职责,兢兢业业完成各项工作任务。各级党委和政府要依照暂行规定严肃问责,充分发挥问责在党风廉政建设中的积极作用。

会议认为,巡视工作要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持党要

管党、从严治党的方针,维护党的纪律,坚持党的领导,分级负责、实事求是、客观公正、发扬民主、依靠群众的原则,切实加强对贯彻执行党的路线方针政策情况、执行民主集中制情况、领导班子和领导干部党风廉政建设情况、选拔任用干部情况的巡察。各级党组织及巡视工作机构要充分认识开展巡察工作的重要性,认真履行职责,充分发挥职能作用。被巡视党组织领导班子及其成员要自觉接受巡视监督,积极配

合巡视工作。会议强调,实施《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》,对于加强国有企业反腐倡廉建设、维护国家和出资人利益、促进国有企业科学发展、保障职工群众合法权益具有重要作用。国有企业要切实将规定要求落实到生产经营活动中,努力把国有企业的政治优势转化为经营管理优势和核心竞争力,加快改革发展步伐,为应对国际金融危机冲击,促进经济平稳较快发展作出贡献。■新华社

江苏

大学生寒暑假看病也可报销医药费

昨天,记者在江苏省医保“千千万万”行动宣传环省行泰州站采访时获悉,目前泰州已率先把全部在校大学生纳入到居民医保中,即使大学生放寒暑假回外地的家里或是实习期间生病,都能报销医疗费用。

江苏省医保中心主任胡大洋表示,大学生产生医疗费用的情况有很多情形,劳动部门即将出台的大学生参保具体实施办法中,就强调只要大学生参保了,不管是在何时何地发生的医疗费用都可以享受医保报销。

■快报记者 项凤华

江苏赴台湾旅游已突破万人

记者昨日从江苏省旅游局获悉,到4月底,今年江苏省内居民赴台湾旅游人数已经突破1万,达到12630人次。从3月份开始,江苏报名赴台旅游的居民几乎逐月翻番,往返南京与台北之间的航班经常出现一票难求的状况,不少游客不得不绕道香港赴台,仅4月份赴台的江苏游客就达到6381人次。■通讯员 吕中 快报记者 胡玉梅

科技

中国载人登月最佳时间在2025至2030年

中国嫦娥工程月球探测卫星总设计师兼总指挥叶培建在22日于上海举行的浦东院士科普讲坛上发表演讲时表示,中国正在对载人登月进行论证。参与论证的科学家认为,2025至2030年间是载人登月的最佳时间。■仲欣

7月22日“长江大日食”降温可达15~25℃

7月22日,本世纪最著名的“长江大日食”将现身苍穹。昨天,著名天体物理学家方成院士做了一场《美妙而壮丽的日全食》的科普报告。日全食在江苏发生时,是早上九点半左右,南京城区恰恰在日全食带的外围,只能看到99%的日偏食。方成院士说,日全食发生时刹那间天地一片漆黑,天空的亮度将会突然下降100万倍。这时鸡犬惊叫着回自己的巢穴,甚至飞鸟会失控掉下来。他估计,7月22日长江流域大日食发生之时,温度的下降估计也可达15℃至25℃,随之还有其它气象条件的变化。■通讯员 周景山 快报记者 安莹

出门看天

今天提防局部阵雨,近期要防螨虫孳生

双休日的天气总体来说还不错,但是今天局部有时却可能出现阵雨天气。气象专家说,明天南京的最高气温将升到30℃,中午感觉比较热。

由于天气总体不错,在阳光好的时候,市民不妨将夏天的衣服拿出来晒一晒。晒的最好时间是上午10点到下午4点之间,尤其是中

午12点到下午3点紫外线功效最强的时间段。晒的时间不用过长,一般3个小时就能起到作用。另外还要经常开窗,保持室内通风、透光、干燥。除贴身衣物外,专家表示,不管是长期存放或正在使用的床上用品都很容易孳生螨虫。即使是干净的被子,三个月以上没有晒过里面也会有螨虫。所以,

主持人 刘峻

南京三日天气

今天	白天多云有时阴,局部有时有阵雨,夜里多云到晴,16~28℃
明天	晴到多云,16~30℃
后天	多云到阴,局部地区有阵雨或雷雨,18~27℃

Photoshow



5月22日,在俄罗斯莫斯科州诺金斯克市举行的上海合作组织“博戈罗茨克”救灾演习上,俄罗斯救援队演习从被恐怖分子劫持的火车中解救人质。当天,上海合作组织“博戈罗茨克”救灾演习在这里举行。中国、俄罗斯、哈萨克斯坦、塔吉克斯坦4国派出救援队伍参加演练。■新华社记者 高帆 摄

南京速破152万电话诈骗案

三名主要犯罪嫌疑人在福建厦门落网

快报讯(通讯员 宁公宣 杨维斌 记者 田雪亭)南京市民邓女士接了一串电话后,被骗152万元。面对南京地区近几年来被骗数额最大的一起电话诈骗案,南京警方快速出击,顺线追踪,昨晚六时许,三名主要嫌疑人陈某、王某、许某在福建省厦门市落网。

5月19日下午4时许,退休市民邓女士到玄武公安分局报案,当日中午在家中接到一陌生女子电话,该女子冒充邮局工作人员以邓女士有一邮件未签收被退回为名,骗取邓女士的身份信息。之后,其他几名犯罪嫌疑人又分别冒充福州市公安局、检察院工作人员打来电话,称邓女士涉嫌洗钱和诈骗犯罪,即将冻结所有存款,待调查清楚,确与邓女士无关再将存款退还,并要求邓女士将存款转至所谓的检察院安全账号。邓女士信以为真,于当日下午4时在玄武区一工商银行将152万存款汇出,等再与对方联系时发现上当。

这是近年来南京地区被骗案值最大的一起电话诈骗案件。经查,受害人所接电话确为福州市公安局总机号码,系犯罪嫌疑人使用网络

法制

贪污3000多万元女国企干部被判死缓

北京环境卫生工程集团有限公司经营发展部原部长于小兰,利用国企改制之机,侵吞国有资产3000多万元。北京市第二中级人民法院22日以贪污罪一审判处于小兰死刑,缓期二年执行。

法院经审理查明,1999年9月至2006年10月,于小兰先后担任北京市第一清洁车辆场财务科科长、北京市一清环卫工程集团有限责任公司总会计师。在这期间,于小兰伙同他人侵吞第一清洁车辆场和振环贸易公司的公款共计238万余元,用于购买住房。随后,在一清环卫工程集团有限责任公司被合并重组为北京环境卫生工程集团有限公司一清分公司的过程中,于小兰将一清环卫工程集团有限责任公司和环卫综合处理厂的3600余万元公款隐瞒不报,并将其中3500万元予以转存隐匿。■新华社

防治新型流感



5月22日,小刘挥手告别。当天,经过北京市专家组的会诊,报告卫生部同意,北京首例甲型H1N1流感确诊患者刘昕蔚痊愈出院。■新华社记者 李文 摄

北京添2例 防控级别会提高吗?

22日,卫生部授权北京市卫生局发布通报,北京市报告两例甲型H1N1流感确诊病例,这使北京的病例达到4例,我国内地报告确诊病例达到7例。

第3例患者姓张,男,69岁,中国籍,在加拿大居住2年余。他于16日与其妻子乘坐AC031航班从多伦多抵达北京,其子驾私家车接机回家,其后大部分时间在家休息。21日9时,患者出现发热,体温37.7℃,伴肌肉疼痛,由专车送至解放军302医院就诊。目前患者在解放军302医院进行隔离治疗。

第4例患者李某,男性,

65岁,美籍华人,于5月21日乘坐CA982航班由纽约抵达北京,入境时查体温37.5℃,即被送往地坛医院进行隔离治疗。

目前,患者体温正常,病情稳定,生命体征平稳。北京市卫生部门已将其密切接触者送至指定地点进行医学观察,未发现不适症状。

针对连续7天内出现4例输入性甲型H1N1流感确诊病例,北京是否提高防控级别等问题,北京市疾病预防控制中心主任邓瑛22日说,将根据北京整个发病情况、传入情况以及本土发病情况综合判断,最后依据风险评估分析而定。■新华社

台湾新增3例 一对母女感染

据台湾媒体报道,根据台湾防疫机构22日发布的消息,台湾又新增3例甲型H1N1流感确诊病例。

其中,第四例个案是一30岁女性,20日搭乘菲航PR896班机返台,先后确认感染。

第六例病例是第四例病例的5岁女儿。■新华社

香港确诊第4例 与台首例同机

香港特区政府卫生防护中心22日晚宣布,香港出现第四宗甲型H1N1流感确诊病例,患者为一名由美国返港的19岁女留学生。

香港卫生防护中心总监曾浩辉在记者会上说,这名患

者5月18日乘坐国泰航空CX831航班从美国纽约返港,与台湾首位甲型H1N1流感确诊患者乘坐同一航班。她5月21日开始出现发烧症状,并被送往玛嘉烈医院接受隔离治疗。■新华社

苏浙沪将联防联控传染病

记者从江苏省卫生厅获悉,江苏、浙江、上海卫生部门携手,在上海市举行的迎世博——“长三角”传染病防控研讨会上共同签署《传染病联防联控合作协议》,构筑“长三角”防病大格局。

政府搭台帮中小企业开拓市场

中国(江苏)“装洽会”今在苏州举行

今天至25日,由工业和信息化部与江苏省政府共同主办的“2009中国(江苏)装备产业配套对接洽谈会”在苏州国际博览中心举行。本届“装洽会”是工信部成立以来,与地方政府举办的首个装备制造业的专业展会,参展企业超过700家,布展面积3.5万平方米,汇集了机床及工具、工程机械、汽车及零部件、轨道交通装备、电力设备等行业的骨干企业。

据工信部中小企业司司长王黎明公布的数据显示,截至目前,国内中小企业高达3600多万户,占整个企业数量的99%。其中2900多万户是个体户,600多万户为各类中小企业。

在昨天的新闻发布会上,江苏省中小企业管理局副局长陆元刚说,江苏是我国装备制造业的重要省份。经过多年发展已形成了具有相当规模和较为完善的工业生产体系,是全省三大主导产业之一。2008年,全省从事装备制造业各类规模以上企业达1.47万户,利税总额、利润总额、出口交货值、装备制造业产出分别占全省规模以上工业企业经济总量的38%、45.6%、63.2%和38.2%。目前,全省装备制造业经济总量和出口总量连续多年位居全国第一,成为国内重要的装备制造业基地。

据悉,此届“装洽会”期间,工信部、江苏省经贸委和苏州市政府将以论坛、报告会形式,分别发布中国装备产业发展政策举措、江苏省重点工业投资项目、苏州市重大工程项目等信息。■快报记者 陈泓江